

央企户数减至138家
到2010年将调整至80—100家

国务院国资委3日发布公告称,中国电子工程设计院、中国成套设备进出口(集团)总公司并入国家开发投资公司成为其全资子公司,中国卫星通信集团公司并入中国航天科技集团公司成为其全资子公司,至此国资委履行出资人职责的企业由141家调整为138家。

根据国资委设定的目标,到2010年,中央企业的数目要调整和重组至80—100家。而在国资委2003年成立时,央企的数量达196家。

来源:人民日报

西藏旅游渐入佳境

大批境外旅行团陆续进藏



4月5日,两名来自德国的游客在拉萨布达拉宫前合影。新华社记者 觉果 摄

据新华社拉萨4月5日电(记者胡晓果)4日晚,一个11人的德国旅行团抵达拉萨,开始他们为期6天的西藏之旅。这是西藏恢复接待入境旅游后,首个来到西藏的境外旅行团。

这个德国旅行团由西藏昌都国际旅行社组织,他们在西宁乘坐青藏铁路列车,于4日晚9点40分抵达拉萨。5日上午,旅行团参观著名景点布达拉宫,下午游览以前达赖喇嘛的夏宫——罗布林卡。

在此后的几天,旅行团还将游览拉萨大昭寺、羊卓雍湖,以及日喀则地区的扎什伦布寺和珠穆朗玛峰。9日,他们将经樟木口岸前往尼泊尔。

西藏自治区旅游局局长巴珠说,3月西藏暂停了入境旅游接待工作。现在西藏祥和、安全,旅行社、旅游景区景点、酒店和导游等已做好了旅游接待的准备,热情欢迎外国游客前来西藏旅游。

据记者了解,西藏4月将接待200多个境外旅行团,500多名国外旅行者将亲身感受雪域高原风情。

北京规定政府会议发言不超5分钟

全市性工作会议全年不超过5次,每次会期不超过半天

政府会议发言不超过5分钟,北京市市长主持的全市性工作会议全年不超过5次,每次会期不超过半天。4月2日,北京市人民政府办公厅公布《2009年市政府会议重要议题计划》,公布97项政府会议议题。

计划明确提出要控制会议总量,全年市政府例会控制在90次以内。市政府会议每月召开2至3次,全年安排不超过30次。讨论市政府专题会,一般每月召开4至5次,全年安排不超过60次。同

时,大力提倡采用电视电话会议形式,严格控制由市长主持召开的全市性工作会议的数量和规模,全年不超过5次,每次会议会期不超过半天。

此外,属主管副市长或部门职权范围

内的事项,由主管副市长或部门研究决定。汇报单位书面汇报材料应控制在2000字左右,汇报时间不得超过10分钟。其他与会人员发言应直述观点,一般应不超过5分钟。

来源:新华网

“每周少开一天车”

北京继续推行限行措施

据新华社北京4月5日电(记者李志勇)北京市交通委5日宣布,4月10日后北京将继续推行“每周少开一天车”的车辆限行措施,实施期限为1年。

措施实施的具体时间为从2009年4月11日至2010年4月10日,法定节假日和公休日除外。与前一轮限行措施相比,新的限行措施中,限行时间由每天6时至21时调整为7时至20时,限行范围也由五环以内含五环主路变为不含五环主路,尾号轮换时间也由1个月一次调整为每13周一次。

新一轮限行措施实施期间,北京市仍然执行公务车辆带头限行的政策。北京各级党政机关公务车辆仍然执行封存30%车辆的政策。同时,北京市剩余公务车、以及北京市行政区域内的中央国家机关、社会团体、事业单位和国有企业的公务车继续按照每周停驶一天,限行时间为24小时,范围为北京所有行政区域的政策执行。警车、消防车、公共电汽车、出租车等车辆不受限行措施限制。

同时,北京市还将推行差别化配套建设停车位标准和适度提高停车收费标准,严格规范占道停车。并且加快建设智能交通系统,推进现代交通文明建设,进一步改善交通秩序,提升服务和管理水平。

德NUK婴儿爽身粉含一级致癌物

质检总局紧急调查处理

目前国内经销商已接到通知,将NUK爽身粉下架停止销售

据新华社北京4月5日电(记者徐博)国家质检总局5日发布消息称,对德国NUK婴儿爽身粉被曝含致癌物一事,质检总局高度重视,立即进行了调查和处理。

质检总局称,德国NUK婴儿爽身粉在我国有销售。2008年以来,我国没有进口过

德国NUK品牌婴儿爽身粉。从2008年3月12日至2009年3月13日,苏州德宝婴童用品有限公司委托苏州市丝绸进出口公司从韩国保宁公司进口了5批总计11.6吨婴幼儿爽身粉半成品,委托苏州新兴保健产品厂加工生产,标注德国NUK品牌在国内

市场销售。4月4日晚,质检部门对苏州新兴保健产品厂进行了执法检查,现场查封了48桶40kg桶装NUK婴幼儿爽身粉成品。据了解,4月3日,苏州德宝婴童用品有限公司已经发出通知,要求所有经销商将NUK爽身粉下架,停止销售。

有媒体报道称,韩国食品药品安全厅对市场销售的以滑石粉为原料制造的30种婴幼儿爽身粉进行检查,在12种产品中发现了禁用的一级致癌物石棉,其中包括德国NUK婴儿爽身粉。

44年来坚持在自家升挂国旗
99岁藏族阿妈获赠珍贵国旗



4月4日下午,西藏日喀则地区樟木镇帮村99岁的藏族老阿妈次仁曲珍收到了盼望已久的礼物——天安门国旗护卫队赠送的国旗。

4月5日清晨,次仁曲珍和当地群众一起参加升旗仪式,看着五星红旗冉冉升起,她感到无比高兴和自豪。44年来,生活在(中)尼(泊)边境小镇——樟木镇的次仁曲珍坚持在自家升挂国旗。新华社记者 索朗罗布 摄

香港“优才计划”通过者逾九成是普通专业人才

据新华社香港4月5日电(记者裴闯)“逾九成通过优秀人才入境计划来港者是普通专业人才,在全部1058个获批者中,只有80人是以成就计分制申请来港。”香港特区政府入境事务处助理处长陈咏梅日前接受记者采访时说。

“优才计划”是香港2006年6月起实施的人才引进计划。两年多来,已有内地影视艺人周迅、钢琴家郎朗、奥运冠军李小双等通过这一计划落户香港。

陈咏梅说:“事实上,这类明星申请人只占一小部分,如果认为只有名人才能获得‘优才计划’批准,这绝对是一个误解。”

陈咏梅介绍说,“优才计划”通过两套计分系统对申请人进行评估:一是“成就计分制”,适合“具备非凡才能或技术并拥有杰出成就的人士”,可一次性获得满分165分;二是“综合计分制”,通过对申请人年龄、学历、工作经验、语言能力、家庭背景进行打分,以确定其是否符合条件。

由于“优才计划”更灵活和人性化,特别是申请人不需事前获得香港雇主的聘用,计划实施以来获得众多内地与海外专才响应。陈咏梅说,申请“优才计划”的内地人士占大部分,在批出的全部名额中,内地居民所占比例近80%。

教育综合改革试验区落户成都

据新华社成都4月5日电(记者刘大江)5日,教育部、四川省政府与成都市政府共同签署了共建统筹城乡教育综合改革试验区合作协议,这是教育部首次

与副省级城市共建教育综合改革试验区。这种超常规发展教育模式,将为我国城乡教育一体化与灾后教育重建提供重要经验。



天津永乐桥摩天轮将迎客
据悉,位于天津市永乐桥上的大型摩天轮将于4月28日迎接游客。这座摩天轮的直径为110米,一个座舱能容纳8人同时乘坐,转完一圈约需30分钟。新华社发

直接“三通”后
厦门迎来最大台湾进香团

据新华社厦门4月5日电(记者项开来)5日上午,4艘台湾屏东籍渔船载着163名岛内香客抵达福建厦门大嶝码头,随船而至的还有4顶大神轿和11尊神像。这是两岸直接“三通”后,厦门迎来的规模最大的台湾进香团。

据悉,该进香团是于4日自屏东港出发的,经过20个小时的海上航行后抵达厦门。这些香客和神像预计在厦门停留6天,将参加在厦门马巷池王宫进行的谒祖进香活动。

据新华社厦门4月5日电(记者项开来)5日上午,